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I 調査概要 

① 調査の目的 

みよし市子ども・子育て支援事業計画を策定するにあたり、みよし市に在住する就学前・小学生

の児童をもつ保護者の現状やニーズを把握し、施策の方向性の検討や、教育・保育事業の需要量の

見込みを設定するうえでの基礎資料とするため、本調査を実施しました。 

 

 

② 調査対象及び調査方法 

①調査地域 

 ・みよし市内 

②調査対象者 

 ・みよし市に在住する就学前児童の保護者、小学生の保護者 

③標本数 

 ・就学前児童の保護者：1,500 名 

 ・小学生の保護者  ：1,500 名 

④標本抽出方法 

 ・無作為抽出 

⑤調査期間 

 ・平成 30年 12 月・平成 31年１月 

⑥調査方法 

 ・郵送配布、郵送回収 

⑦調査実施機関 

 ・みよし市 

 

 

③ 調査票の回収状況 

 就学前 小学生 

標本数（名） 1,500 1,500 

回収数（件）   

有効回収数（件） 868 815 

回収率（％） 57.9 54.3 
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④ 報告書の見方 

・グラフ・表中の「ｎ」はアンケートの有効回収数を示しています。 

・比率はすべて百分率（％）で表し、小数点第２位を四捨五入して算出しています。従って、合

計が 100.0％にならない場合もあります。 

・複数回答の場合、回答の合計比率が 100.0％を超える場合があります。 

・グラフ・表として示したもののうち、無回答が０の場合は「無回答」の表示を省略しているも

のもあります。また、選択肢の文章を簡略化してある場合もあります。 
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II 【就学前】調査結果 

① お住まいの地域について 

１ 小学校区 

問 1 お住まいの地域の小学校区名に○をつけてください。 

図表 1 小学校区 

 

 

 

 

 

 

 

② あて名のお子さんとご家族の状況について 

１ 調査票の回答者 

問 2 あて名のお子さんからみた関係で、この調査票はどなたがご回答いただけますか。 

図表 2 調査票の回答者 
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２ お子さんの生年月 

問 3 あて名のお子さんの生年月を記入してください。 

図表 3 お子さんの生年月 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ お子さんの人数および末子の年齢 

問 4 あて名のお子さんを含め、お子さんは何人いらっしゃいますか。 

また、２人以上いらっしゃる場合は、末子の年齢を記入してください。 

図表 4 お子さんの人数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 5 末子の年齢 
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４ お子さんと生計を共にしている方 

問 5 現在、お子さんと生計を共にしている方は、お子さんを含めて何人ですか。単身赴任や進学、

入院、入所などのため一時的に別居していても、生計を共にしている方や、まだ正式な家族

関係にない方を含みます。 

図表 6 お子さんと生計を共にしている方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

５ お子さんと生計を共にしている方の続柄 

問 6 問 5 のお子さんと生計を共にしている方について、お子さんからみた関係（続柄）にあてはま

るすべてに○をつけてください。 

図表 7 お子さんと生計を共にしている方の続柄 
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６ 回答者の配偶関係 

問 7 この調査票にご回答いただいている方の配偶関係についてお答えください。 

図表 8 回答者の配偶関係 

 

 

 

 

 

 

７ 主に子育て・教育をおこなっている人 

問 8 あて名のお子さんの子育てや教育は、主にどなたがおこなっていますか。あてはまる番号１つ

に○をつけてください。 

図表 9 主に子育て・教育をおこなっている方 
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③ 子どもの育ちをめぐる環境について 

１ 子育てや教育に日常的に関わっている人・施設 

問 9 あて名のお子さんの子育てや教育に日常的に関わっている人や施設として、あてはまる番号す

べてに○をつけてください。選択肢はお子さんからみた関係です。 

図表 10 子育てや教育に日常的に関わっている人・施設 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 子育てや教育に影響すると思われる環境 

問 10 あて名のお子さんの子育てや教育に影響すると思われる環境として、あてはまる番号すべて

に○をつけてください。 

図表 11 子育てや教育に影響すると思われる環境 
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３ お子さんの面倒をみてもらえる人 

問 11 保護者がお子さんの面倒を見られないときに、お子さんの面倒はどなたにみてもらえますか。

あてはまる番号すべてに○をつけてください。 

図表 12 お子さんの面倒をみてもらえる人 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ 親族にお子さんをみてもらっていることについて 

 問 11 で「日常的におばあさん・おじいさん等の親族にみてもらえる」または「緊急時もしくは用

事の際には祖父母等の親族にみてもらえる」に○をつけた方 

問 11-1 おばあさん・おじいさん等の親族にお子さんをみてもらっていることに対する気持ちとし

て、あてはまる番号すべてに○をつけてください。 

図表 13 親族にお子さんをみてもらっていることについて 
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発
達
に

ふ
さ
わ
し
い
環
境
で
あ
る

か
、
少
し
不
安
が
あ
る

そ
の
他

無
回
答

57.5

22.5 19.4
24.9

5.7 3.4
0.1

0

10

20

30

40

50

60

70
全体（ n= 706）

※１ 「おばあさん・おじいさん等の親族の身体的・精神的な負担や時間的制約を」を省略 

※２・※３ 「おばあさん・おじいさん等の」を省略 



 

 

II【就学前】調査結果 

13 

 

５ 友人・知人に子どもをみてもらっていることについて 

 問 11 で「日常的に子どもをみてもらえる友人や知人がいる」または「緊急時もしくは用事の際に

は子どもをみてもらえる友人や知人がいる」に○をつけた方 

問 11-2 友人や知人に子どもをみてもらっていることに対する気持ちとして、あてはまる番号すべ

てに○をつけてください。 

図表 14 友人・知人に子どもをみてもらっていることについて 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「友人・知人の身体的・精神的な負担や時間的制約を」を省略 

 

 

６ 気軽に相談できる人・場所の有無 

問 12 あて名のお子さんの子育てや教育について、気軽に相談できる人または場所はありますか。

あてはまる番号１つに○をつけてください。 

図表 15 気軽に相談できる人・場所の有無 

 

 

 

 

 

 

 

  

(％)

心
配
す
る
こ
と
な
く
、
安

心
し
て
子
ど
も
を
み
て
も

ら
え
る
　
※

友
人
・
知
人
の
親
族
の
身

体
的
負
担
が
大
き
く
心
配

で
あ
る

友
人
・
知
人
の
親
族
の
時

間
的
制
約
や
精
神
的
な
負

担
が
大
き
く
心
配
で
あ
る

自
分
た
ち
親
の
立
場
と
し

て
、
負
担
を
か
け
て
い
る

こ
と
が
心
苦
し
い

子
ど
も
の
教
育
や
発
達
に

ふ
さ
わ
し
い
環
境
で
あ
る

か
、
少
し
不
安
が
あ
る

そ
の
他

58.5

3.8

20.8

32.1

1.9
5.7

0

10

20

30

40

50

60

70
全体（ n= 53）

全体 ｎ=868 91.7 5.3 3.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

いる／ある いない／ない 無回答
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７ 気軽に相談できる人・場所 

 問 12 で「いる／ある」に○をつけた方 

問 12-1 気軽に相談できる人や場所について、あてはまる番号すべてに○をつけてください。 

図表 16 気軽に相談できる人・場所 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

８ 必要な周囲からのサポート 

問 13 お子さんの子育てや教育をする上で、周囲（身近な人・行政担当者など）からどのようなサ

ポートがあればよいとお考えでしょうか。ご自由にお書きください。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(％)

お
ば
あ
さ
ん
・
お
じ
い
さ
ん
等

の
家
族

友
人
や
知
人

近
所
の
人

児
童
館
・
集
会
所

子
育
て
支
援
セ
ン
タ
ー
（
子
育

て
ふ
れ
あ
い
広
場
を
含
む
）

保
健
セ
ン
タ
ー

保
育
士

幼
稚
園
教
諭

民
生
委
員
・
児
童
委
員

か
か
り
つ
け
の
医
師

市
役
所
の
子
育
て
支
援
課
の

窓
口

児
童
相
談
所

そ
の
他

無
回
答

85.7

71.5

11.1

1.0

21.6
16.1 19.1

13.3

0.3
9.4

1.3 0.6 1.4 0.1
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90
全体（ n= 796）

入力・とりまとめ作業中 
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④ あて名のお子さんが、平日（月曜日から金曜日）に、定期的に利用してい

る幼稚園や保育園などの利用について 

１ 平日に定期的に利用している保育施設・サービスの有無 

問 14 平日（月曜日から金曜日）に、幼稚園や保育園などの子どもを預かる施設やサービスを定期

的に利用されていますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

図表 17 平日に定期的に利用している保育施設・サービスの有無 

 

 

 

 

 

 

２ 平日に定期的に利用している保育施設・サービス 

 問 14 で「利用している」に○をつけた方 

問 14-1 あて名のお子さんは、現在、どのような施設やサービスを利用していますか。年間を通じ

て平日（月曜日から金曜日）に定期的に利用されているサービスについて、あてはまる

番号すべてに○をつけてください。 

図表 18 平日に定期的に利用している保育施設・サービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※１ 「（通常の就園時間だけ利用している）」を省略 

※２ 「（通常の就園時間に利用し、さらに時間を延長して、定期的に預かってもらっている）」を省略 

※３ 「（施設の中に幼稚園と保育園がある施設。みよし市内にはありません）」を省略 

※４ 「（国が定める最低基準に適合した施設で市町村の認可を受けた定員おおむね６～19人のもの）」を省略 

※５ 「（会社や病院が主に従業員のために子どもを預かる施設）」を省略 

※６ 「（地域住民が子どもを預かるサービス）」を省略  

全体 ｎ=868 58.3 40.3 1.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用し ている 利用し ていない 無回答

(％)

幼
稚
園 

※
１

幼
稚
園
の
預
か
り
保
育

※
２

認
可
保
育
所
（
公
立
保
育

園
、
私
立
保
育
園
）

認
定
こ
ど
も
園
　
※
３

小
規
模
な
保
育
施
設

※
４

事
業
所
内
保
育
施
設

※
５

そ
の
他
の
認
可
外
の

保
育
施
設

フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー
ト

・
セ
ン
タ
ー
　
※
６

そ
の
他

42.7

6.1

43.7

0.2 1.8 3.6 3.8
0.4

3.0

0

10

20

30

40

50
全体（ n= 506）
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３ 幼稚園・保育園などの利用日数・利用時間 

問 14-2 現在利用している幼稚園や保育園などについて、もっとも多いパターンとして、１週間に

何日利用し、また、１日あたり何時間（何時から何時まで）利用していますか。また、

希望としてはどのくらい利用したいですか。枠内に具体的な数字を入れてください。 

図表 19 ①現在の利用日数（１週あたり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 20 ①現在の利用時間（１日あたり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 21 ①現在の利用時間帯 

 

 

 

 

 

 

  

(％)

１ 

日
２ 

日
３ 

日
４ 
日

５ 

日
６ 

日
７ 

日
無
回
答

3.2 1.4 2.4 1.2

89.3

1.6 0.0 1.0
0

10
20
30
40
50
60
70
80
90

100
全体（ n= 506）

(％)

１ 
時
間

２ 

時
間

３ 

時
間

４ 

時
間

５ 

時
間

６ 

時
間

７ 

時
間

８ 

時
間

９ 

時
間

１
０ 

時
間

１
１ 

時
間

１
２ 

時
間

１
３ 

時
間

１
４
時
間
以
上

無
回
答

0.4 1.6
0.2

4.2

8.9

22.5

19.0

12.3
10.7 11.9

4.9

0.2 0.0 0.0

3.4

0

10

20

30
全体（ n= 506）

(％)

７ 

時
前

７ 

時
台

８ 

時
台

９ 

時
台

１
０ 

時
台

１
１ 

時
台

１
２ 

時
台

１
３ 

時
台

１
４ 

時
台

１
５ 

時
台

１
６ 

時
台

１
７ 

時
台

１
８ 

時
台

１
９ 

時
台

無
回
答

0.2

9.7

45.3

37.4

4.5
0.0 0.0 0.2 0.6 0.4 0.0 0.0 0.0 0.0 1.80.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.2 1.0 2.6

21.9 23.3
19.6

14.4 12.5

2.4 2.0

0

10

20

30

40

50
開始時間（ n= 506）

終了時間（ n= 506）
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図表 22 ②希望の利用日数（１週あたり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 23 ②希望の利用時間（１日あたり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 24 ②希望の利用時間帯 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(％)

１ 

日
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日
３ 

日
４ 

日
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日
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日
無
回
答

0.4 1.4 0.8 1.8
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5.7
0.2
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0

10

20

30

40

50

60

70
全体（ n= 506）

(％)
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時
間
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時
間
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時
間
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間
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間
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間
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間

９ 

時
間

１
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時
間

１
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間

１
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間

１
３ 

時
間

１
４
時
間
以
上

無
回
答

0.0 0.6 0.6 1.0 1.8

10.7

16.0
14.2

8.5
11.1

5.3
1.0 0.2 0.0

29.1

0

10

20

30

40
全体（ n= 506）

(％)

７ 

時
前
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時
台
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１
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時
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１
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１
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時
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１
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時
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１
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時
台

１
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時
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１
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時
台

１
９
時
以
降

無
回
答

0.4

9.3

33.2

26.5

3.2
0.0 0.0 0.0 0.2 0.0 0.0 0.0 0.0 0.0

27.3

0.0 0.0 0.0 0.0 0.0 0.2 0.8 0.8
4.2

13.4

22.9

15.0
12.1
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27.1

0
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開始時間（ n= 506）

終了時間（ n= 506）
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４ 利用している幼稚園・保育園などの所在地 

問 14-3 現在、利用している幼稚園や保育園などはどこにありますか。あてはまる番号１つに○を

つけてください。 

「他の市町村」を選択された方は、その市町村名について枠内に記入してください。 

図表 25 利用している幼稚園・保育園などの所在地 

 

 

 

 

 

 

５ 現在利用している幼稚園・保育園などを選んだ理由 

問 14-4 現在、利用している幼稚園や保育園などはどのような理由から利用されていますか。 

あてはまる番号１つに○をつけてください。 

図表 26 現在利用している幼稚園・保育園などを選んだ理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 ｎ=506 93.7 5.1 1.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

みよし 市内 他の市町村 無回答

(％)

子
ど
も
の
教
育
や
発
達
の

た
め

子
育
て
を
し
て
い
る
方
が

働
い
て
い
る

子
育
て
を
し
て
い
る
方
が

働
く
予
定
で
あ
る
、
ま
た

は
、
仕
事
を
探
し
て
い
る

子
育
て
を
し
て
い
る
方
が

家
族
や
親
族
な
ど
の
介
護

を
し
て
い
る

子
育
て
を
し
て
い
る
方
に

病
気
や
障
害
が
あ
る

子
育
て
を
し
て
い
る
方
が

学
生
で
あ
る

そ
の
他

無
回
答

47.6 47.8

0.8 0.2 0.6 0.0 2.0 1.0
0

10

20

30

40

50

60
全体（ n= 506）
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 問 14 で「利用していない」に〇をつけた方 

６ 幼稚園や保育園などを利用していない理由 

問 14-5 幼稚園や保育園などを利用していない理由は何ですか。あてはまる番号すべてに○をつけ

てください。 

図表 27 幼稚園や保育園などを利用していない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 「（子どものお母さんやお父さんが就労していない・子どもの教育や発達のためなどの理由）」を省略 

 

 問 14-5 で「子どもがまだ小さいため、 歳くらいになったら利用しようと考えている」に〇をつ

けた方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(％)

１ 

歳
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歳
３ 

歳
４ 

歳
５ 

歳
６ 

歳
無
回
答

9.0
12.3
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1.3 0.0
4.5

0

10

20

30

40

50

60

70
全体（ n= 155）

(％)

利
用
す
る
必
要
が
な
い
　
※

子
ど
も
の
お
ば
あ
さ
ん
・
お
じ

い
さ
ん
や
親
戚
の
人
が
子
ど
も

を
み
て
い
る

近
所
の
人
や
友
人
・
知
人
が

子
ど
も
を
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て
い
る

利
用
し
た
い
が
、
幼
稚
園
や

保
育
園
な
ど
に
空
き
が
な
い

利
用
し
た
い
が
、
経
済
的
な

理
由
で
利
用
で
き
な
い

利
用
し
た
い
が
、
延
長
・
夜
間

な
ど
の
時
間
帯
の
条
件
が
合
わ

な
い

利
用
し
た
い
が
、
サ
ー
ビ
ス
の

質
や
場
所
な
ど
で
納
得
で
き
る

幼
稚
園
や
保
育
園
な
ど
が
な
い

子
ど
も
が
ま
だ
小
さ
い
た
め
、

歳
く
ら
い
に
な
っ
た
ら
利
用

し
よ
う
と
考
え
て
い
る

そ
の
他

無
回
答

52.0

4.0
0.0

7.4
3.1 1.1 0.3

44.3
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2.9

0

10
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30

40

50

60
全体（ n= 350）
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７ 平日に定期的に利用したい幼稚園・保育園など 

問 15 幼稚園や保育園などを、現在利用している、利用していないにかかわらず、あて名のお子さ

んが平日（月曜日から金曜日）に「定期的に」利用したいものをお答えください。あてはま

る番号すべてに○をつけてください。なお、これらのサービスを利用するためには、一定の

利用料を支払う必要があります。 

図表 28 平日に定期的に利用したい幼稚園・保育園など 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※１ 「（通常の就園時間だけ利用）」を省略 

※２ 「（通常の就園時間に利用し、さらに時間を延長して、定期的に預かってもらう）」を省略 

※３ 「（施設の中に幼稚園と保育園がある施設。みよし市にはありません）」を省略 

※４ 「（主に３歳未満の子どもをおおむね６～19人預かる施設で、市役所が認可したもの）」を省略 

※５ 「（保育士などがその自宅などで子どもを預かるサービス）」を省略 

※６ 「（会社や病院が主に従業員のために子どもを預かる施設）」を省略 

※７ 「（みよし市内では、ちびっこランド・プラット・キッズハウス）」を省略 

※８ 「（保育士などが自宅を訪問して子どもをみてくれるサービス）」を省略 

※９ 「（地域住民が子どもを預かるサービス）」を省略 

 

 

 問 15 で「幼稚園」～「その他」に○をつけた方 

８ 利用を希望している幼稚園・保育園などの場所 

問 15-1 利用を希望している幼稚園や保育園などはどこにありますか。あてはまる番号１つに○を

つけてください。 

「他の市町村」を選択された方は、その市町村名についても枠内に記入してください。 

図表 29 利用を希望している幼稚園・保育園などの場所 
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※
９
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９ 幼稚園の利用意向 

 問 15 で「幼稚園」または「幼稚園及び幼稚園の預かり保育」に〇をつけ、かつ「認定保育所」～

「その他」にも〇をつけた方 

問 15-2 特に幼稚園（幼稚園の預かり保育をあわせて利用する場合を含む）の利用を強く希望しま

すか。（〇は１つ） 

図表 30 幼稚園の利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

⑤ あて名のお子さんの地域の子育て支援サービスの利用状況について 

１ 子育て支援センター事業の利用状況 

問 16 子育て支援センター事業についてうかがいます。あて名のお子さんは、現在、子育て支援セ

ンター事業を利用していますか。あてはまる番号に○をつけ、利用している場合は、およそ

の利用回数を枠内に記入してください。 

図表 31 子育て支援センター事業の利用状況 

 

 

 

 

 

 問 16 で「利用している」に〇をつけた方 

図表 32 利用回数（１週あたり）   図表 33 利用回数（１ヶ月あたり） 
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２ 子育て支援センター事業の利用意向 

問 17 子育て支援センター事業について、今は利用していないができれば利用したい、あるいは、

すでに利用しているが利用日数を増やしたいと思いますか。あてはまる番号１つに○をつけ、

希望がある方は、枠内に具体的な数字を入れてください。 

図表 34 子育て支援センター事業の利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 17 で「今は利用していないが、今後利用したい」に〇をつけた方 

図表 35 利用回数（１週あたり）   図表 36 利用回数（１ヶ月あたり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 17 で「すでに利用しているが、今後利用日数を増やしたい」に〇をつけた方 

図表 37 利用回数（１週あたり）   図表 38 利用回数（１ヶ月あたり） 
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３ サービスの利用状況・利用意向 

問 18 下記のサービスで知っているものや、これまでに利用したことがあるものや、今後利用した

いと思うものはありますか。①～⑧のそれぞれＡ～Ｃについて「はい」「いいえ」のどちらか

に○をつけてください。 

図表 39 Ａ．知っていますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 40 Ｂ.利用したことがありますか 
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図表 41 Ｃ．今後利用したいと思いますか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑥ あて名のお子さんについて、幼稚園や保育園などの土曜日、日曜日・祝日、

長期休暇中の定期的な利用希望について 

１ 土曜日、日曜日・祝日の幼稚園・保育園などの利用希望 

問 19 あて名のお子さんについて、土曜日、日曜日・祝日に、幼稚園や保育園などの利用希望があ

りますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。希望がある場合は、枠内に具体的な

数字を入れてください。 

図表 42 利用希望 
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 問 19①で「ほぼ毎週利用したい」に〇をつけた方 

図表 43 ①土曜日に利用したい時間帯 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 19①で「月に１～２回利用したい」に〇をつけた方 

図表 44 ①土曜日に利用したい時間帯 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 19②で「ほぼ毎週利用したい」に〇をつけた方 

図表 45 ②日曜日・祝日に利用したい時間帯 
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 問 19②で「月に１～２回は利用したい」に〇をつけた方 

図表 46 ②日曜日・祝日に利用したい時間帯 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 19 の①または②で、「月に１～２回は利用したい」に○をつけた方 

２ 幼稚園・保育園などを月に１～２回利用したい理由 

問 19－1 毎週ではなく、月に 1～２回利用したい理由は何ですか。あてはまる番号すべてに○をつ

けてください。 

図表 47 幼稚園・保育園などを月に１～２回利用したい理由 
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 あて名のお子さんが「幼稚園」を利用されている方 

３ 長期休暇中の幼稚園・保育園などの利用希望 

問 20 夏休み・冬休みなど長期休暇中に幼稚園や保育園の利用を希望しますか。希望がある場合は、

枠内に具体的な数字を入れてください。 

図表 48 長期休暇中の幼稚園・保育園などの利用希望 

 

 

 

 

 

 

 問 20 で「長期休暇中、ほぼ毎日使いたい」に〇をつけた方 

図表 49 利用したい時間帯 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 20 で「長期休暇中、週に数日利用したい」に〇をつけた方 

図表 50 利用したい時間帯 
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 問 20 で「長期休暇中、週に数日利用したい」に○をつけた方 

４ 長期休暇中幼稚園・保育園などをたまに利用したい理由 

問 20－1 毎日ではなく、たまに利用したい理由は何ですか。あてはまる番号すべてに○をつけてく

ださい。 

図表 51 長期休暇中幼稚園・保育園などをたまに利用したい理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑦ あて名のお子さんが病気になったときの対応について 

１ 過去１年間で病気やけがで幼稚園・保育園などを利用できなかったこと 

 あて名のお子さんが「幼稚園」を利用されている方 

問 21 この１年間に、あて名のお子さんが病気やけがで、幼稚園や保育園などを利用できなかった

ことはありますか。 

図表 52 過去１年間で病気やけがで幼稚園・保育園などを利用できなかったこと 
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２ 病気やけがで登園できなかった際の対処方法 

 問 21 で「あった」に○をつけた方 

問 21－1 この１年間で、あて名のお子さんが病気やけがで幼稚園や保育園などを利用できなかった

場合の対処方法とその日数は何日くらいですか。あてはまる番号すべてに○をつけ、そ

の日数について枠内に具体的な数字を入れてください。（半日程度についても１日として

カウントしてください。） 

図表 53 病気やけがで登園できなかった際の対処方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 54 病気やけがで登園できなかった日数 
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 問 21－1 で「お父さんが仕事を休んだ」「お母さんが仕事を休んだ」に○をつけた方 

３ 病児・病後児保育施設等の利用意向 

問 21－2 仕事を休んだときに「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われ

ましたか。あてはまる番号１つに○をつけ、希望がある方は枠内に具体的な数字を入れ

てください。 

図表 55 病児・病後児保育施設等の利用意向 

 

 

 

 

 

 問 21-2 で「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」に〇をつけた方 

図表 56 病児・病後児保育施設等を利用したい日数（１年あたり） 

 

 

 

 

 

 

 問 21－2 で「利用したい」に○をつけた方 

４ 利用するのに望ましい病児・病後児保育サービス 

問 21－3 利用する場合、下記のいずれのサービスが望ましいと思われますか。あてはまる番号すべ

てに○をつけてください。 

図表 57 利用するのに望ましい病児・病後児保育サービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※「（ファミリー・サポート・センター等）」を省略  

全体 ｎ=256 42.2 57.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できれば病児・ 病後児保育施設等などを利用し たい 利用し たいと 思わない

全体 平均   標準偏差

78 6.46 8.19

(％)

幼
稚
園
・
保
育
園
な
ど
に

併
設
し
た
施
設
で
子
ど
も

を
み
て
く
れ
る
サ
ー
ビ
ス

小
児
科
に
併
設
し
た
施
設

で
子
ど
も
を
み
て
く
れ
る

サ
ー
ビ
ス

地
域
住
民
等
な
ど
が
そ
の

自
宅
な
ど
で
子
ど
も
を
み

て
く
れ
る
サ
ー
ビ
ス
　
※

そ
の
他

無
回
答

65.7

75.9

1.9 1.9 0.9
0

10

20

30

40

50

60

70

80
全体（ n= 108）
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 問 21－2 で「利用したいと思わない」に○をつけた方 

５ 病児・病後児保育サービスを利用したくない理由 

問 21－4 その理由について、あてはまる番号すべてに○をつけてください。 

図表 58 病児・病後児保育サービスを利用したくない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 問 21－1 で「親族・知人に子どもをみてもらった」から「その他」に○をつけた方 

６ 仕事を休んで子どもを看病したいと思ったか 

問 21－5 「できればお母さん・お父さんのいずれかが仕事を休んで子どもをみたい。」と思われま

したか。あてはまる番号１つに○をつけ、選ばれた「親族・知人に子どもをみてもらっ

た」から「その他」でご記入された日数のうち、仕事を休んでお子さんの看病をしたい

と思われた日数について、枠内に具体的な数字を入れてください。 

図表 59 仕事を休んで子どもを看病したいと思ったか 

 

 

 

 

 

 

 問 21-5 で「できれば仕事を休んで子どもをみたい」に〇をつけた方 

図表 60 仕事を休んで子どもを看病したい日数（１年あたり） 
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母
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ど
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利
用
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が
か
か
る
、
高
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が
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ら
な
い
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他

79.7

60.8

10.8
19.6 23.0 19.6

8.8

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90
全体（ n= 148）

全体 平均   標準偏差

93 4.59 4.74

全体 ｎ=262 46.9 19.5 33.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できれば仕事を休んで子ども をみたい
仕事を休んで子ども をみるこ と は、 非常に難し い
無回答
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７ 仕事を休んで子どもを看病することが難しい理由 

 問 21－5 で「仕事を休んで子どもをみることは、非常に難しい」に○をつけた方 

問 21－6 そう思われる理由について、あてはまる番号すべてに○をつけてください。 

図表 61 仕事を休んで子どもを看病することが難しい理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

⑧ あて名のお子さんの幼稚園や保育園などの不定期な利用や宿泊を伴う 

一時預かりなどの利用について 

１ 私用等の理由で不定期に一時預かり等を利用したこと 

問 22 あて名のお子さんについて、日中の定期的な保育や病気のため以外に、私用、親の通院、不

定期な仕事などを理由として、子どもを預かるサービスを「不定期に」利用しましたか。あ

てはまる番号すべてに○をつけ、１年間のおよその利用日数について枠内に具体的な数字を

入れてください。 

図表 62 私用等の理由で不定期に一時預かり等を利用したこと 
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２
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※
３

ベ
ビ
ー
シ
ッ
タ
ー

そ
の
他

利
用
し
て
い
な
い

無
回
答
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全体（ n= 868）
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図表 63 利用した日数（１年あたり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※１ 「（使用など理由を問わずに、保育園などで一時的に子どもの保育をするサービス）」を省略 

※２ 「（通常の就園時間を延長して預かるサービスを不定期に利用している場合）」を省略 

※３ 「（地域住民が子どもを預かるサービス）」を省略 

 

 

２ 一時預かり等を利用しなかった理由 

 問 22 で「 利用していない」に○をつけた方 

問 22－1 利用しなかった理由は何ですか。あてはまる番号すべてに○をつけてください。 

図表 64 一時預かり等を利用しなかった理由 
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無
回
答

74.9

3.9 5.9
9.9 9.5 8.3

16.9
20.9

6.1
0.6

0

10

20

30

40

50

60

70

80
全体（ n= 726）

全体 平均 標準偏差

保育の一時預かり　※１ 50 13.26 29.62

幼稚園の預かり保育　※２ 46 14.48 25.19

ファミリー・サポート・センター※３ 9 3.89 2.77

ベビーシッター 2 22.00 2.00

その他 9 27.56 39.36

利用していない 6 5.00 11.18
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３ 一時預かり等の利用意向 

問 23 あて名のお子さんについて、私用、ご自身や配偶者の親の通院、不定期な仕事などを理由と

して、１年間に何日くらい子どもを預けるサービスを利用したいと思いますか。利用希望の

有無について、あてはまる番号１つに○をつけてください。「利用したい」場合は、その利用

目的として当てはまる番号すべてに○をつけ、それぞれの日数を記入してください。 

図表 65 一時預かり等の利用意向 

 

 

 

 

 

 問 23 で「利用したい」に〇をつけた方 

図表 66 利用目的 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 67 利用目的別の日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 「（買物、子ども（兄弟姉妹を含む）や親の習い事、リフレッシュ目的）」を省略  

全体 ｎ=868 43.7 51.7 4.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用し たい 利用する必要はない 無回答

全体 平均 標準偏差

合計 265 21.02 31.69

ア　私用　※ 235 13.39 23.66

イ　冠婚葬祭、学校行事、
子どもや親の通院など

167 7.19 8.69

ウ　不定期な仕事 85 18.56 29.95

エ　その他 8 9.88 11.95

(％)

ア
　
私
用
　
※

イ
　
冠
婚
葬
祭
、
学
校

行
事
、
子
ど
も
や
親
の

通
院
な
ど
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事

エ
　
そ
の
他

無
回
答

71.0

50.1

26.9

3.2
9.0

0

10

20

30

40

50

60

70

80
全体（ n= 379）
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 問 23 で「利用したい」に○をつけた方 

４ 私用等で預ける際に望ましい子育て支援サービス 

問 23－1 問 23 の目的でお子さんを預ける場合、下記のいずれの子育て支援サービスが望ましいと

思われますか。あてはまる答えの番号すべてに○をつけてください。 

図表 68 私用等で預ける際に望ましい子育て支援サービス 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 「（ファミリー・サポート・センター）」を省略 

 

 

５ 泊りがけで家族以外にみてもらわないといけなかったこと 

問 24 この１年間に、冠婚葬祭、家族の病気などの保護者の用事により、封筒のあて名のお子さん

を「泊りがけで」家族以外にみてもらわないといけないことはありましたか。（預け先が見つ

からなかった場合も含みます。）あてはまる番号１つに○をつけてください。 

「あった」場合は、その対処方法として当てはまるカタカナすべてに○をつけ、それぞれの

日数を記入してください。 

図表 69 泊りがけで家族以外にみてもらわないといけなかったこと 

 

 

 

 

 

 

  

全体 ｎ=868 17.5 71.0 11.5
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100
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 問 24 で「あった」に〇をつけた方 

図表 70 対処方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 71 泊りがけでみてもらわなければいけなかった泊数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※１ 「（同居している場合も含む）」を省略 

※２ 「（児童養護施設などで一定期間子どもを保護する事業）」を省略 

※３ 「（認可外保育施設、ベビーシッターなど）」を省略 

 

 

 問 24 で「あった」かつ「ア 親族・知人にみてもらった」に〇をつけた方 

６ 親族・知人にみてもらった際の頼みやすさ 

問 24－1 その場合の頼みやすさはどの程度でしたか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

図表 72 親族・知人にみてもらった際の頼みやすさ 

 

 

  
全体 ｎ=137 8.8 23.4 67.9
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0
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100
全体（ n= 152）

  全  体 平均   標準偏差

ア　親族・知人にみてもらった　※１ 116 6.45 6.75

イ　短期入所生活援助事業
（ショートステイ）を利用した　※２

- - -

ウ　イ以外の保育サービスを利用した　※３ 1 3.00 0.00

エ　仕方なく子どもを同行させた 16 3.38 2.23

オ．仕方なく子どもだけで留守番をさせた - - -

カ．その他 2 2.50 0.50
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⑨ 小学校就学後の放課後の過ごし方について【５歳以上のみ】 

１ 放課後の過ごし方の希望 

問 25 小学校１～６年生のうちは、放課後（平日の小学校終了後）の時間をどのような場所で過ご

させたいと思いますか。あてはまる番号すべてに○をつけ、それぞれ希望する１週間の利用

日数について、枠内に具体的な数字を記入してください。 

また、「放課後児童クラブ※」の場合には、利用を希望する時間も具体的な数字をご記入くだ

さい。 

図表 73 放課後の過ごし方の希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 74 場所別の日数 
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 問 25 で「放課後児童クラブ」に〇をつけた方 

図表 75 放課後児童クラブを利用したい時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 土曜日、日曜日・祝日の放課後児童クラブの利用希望 

 問 25 で「放課後児童クラブ」に○をつけた方 

問 26 あて名のお子さんについて、土曜日、日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望はあり

ますか。それぞれについて、あてはまる番号１つに○をつけ、利用したい時間帯を枠内に記

入してください。 

図表 76 土曜日、日曜日・祝日の放課後児童クラブの利用希望 

 

 

 

 

 

 

 問 26①で「利用したい」に〇をつけた方 

図表 77 ①土曜日に利用したい時間帯 
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6.7

14.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%
利用し たい 利用する必要はない 無回答
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 問 26②で「利用したい」に〇をつけた方 

図表 78 ②日曜日・祝日に利用したい時間帯 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 長期休暇中の放課後児童クラブの利用希望 

問 27 お子さんの夏休み・冬休みなどの長期の休暇期間中の放課後児童クラブの利用希望はありま

すか。あてはまる番号１つに○をつけ、利用したい時間帯を枠内に記入してください。 

図表 79 長期休暇中の放課後児童クラブの利用希望 

 

 

 

 

 

 問 27 で「利用したい」に〇をつけた方 

図表 80 長期休暇中に利用したい時間帯 
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⑩ 育児休業など、仕事と子育ての両立について 

１ 育児給付・保険料免除制度の認知度 

問 28 子どもが１歳（一定の要件を満たす場合は１歳６ヶ月）になるまで育児休業給付が支給され

る仕組み、子どもが３歳になるまでの育児休業等の期間について健康保険や厚生年金の保険

料が免除になる仕組みがありますが、知っていましたか。あてはまる番号１つに○をつけて

ください。 

図表 81 育児給付・保険料免除制度の認知度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 育児休暇の取得状況 

問 29 あて名のお子さんが生まれたときに、お母さん・お父さんのいずれかもしくは双方が育児休

業を取得しましたか。お母さん、お父さんそれぞれについて、あてはまる番号１つに○をつ

けてください。 

また、取得していない場合は、その理由について、枠内の選択肢の中からあてはまる番号す

べてを選び、その番号を記入してください。 

図表 82 育児休暇の取得状況 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 ｎ=868 42.4 27.6

1.2

25.7 3.1

0% 20% 40% 60% 80% 100%

育児休業給付、 保険料免除のいずれも 知っ ていた
育児休業給付のみ知っ ていた
保険料免除のみ知っ ていた
育児休業給付、 保険料免除のいずれも 知ら なかっ た
無回答

①お母さん ｎ=868

②お父さん ｎ=868

48.6

0.6

38.0

2.2

11.2

90.7

2.2

6.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

働いていなかっ た 取得し た（ 取得中である） 取得し ていない 無回答
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 問 29 で「取得していない」に〇をつけた方 

図表 83 育児休業を取得していない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※１ 「「配偶者が無職である、祖父母等の親族にみてもらえるなど、」を省略 

※２ 「（就業規則に定めがなかった）」を省略 

※３ 「（産前６週間、産後８週間）」を省略 

 

 

３ 育児休暇取得後の職場復帰 

 問 29 で「取得した（取得中である）」に〇をつけた方 

問 29－1 育児休業取得後、職場に復帰しましたか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

図表 84 育児休業取得後の職場復帰 

 

 

 

 

 

 

 

  

①お母さん ｎ=330

②お父さん ｎ=19

60.0

89.5

30.0

5.3
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5.3

0.3

0% 20% 40% 60% 80% 100%

職場に復帰し た 現在も 育児休業中である

育児休業中に仕事をやめた 無回答

(％)
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仕
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そ
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収
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が
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休
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制
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を
利
用

し
た

制
度
を
利
用
す
る
必
要
が
な
か
っ
た

※
１

子
育
て
や
家
事
に
専
念
す
る
た
め

退
職
し
た

職
場
に
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児
休
業
の
制
度
が

な
か
っ
た
　
※
２
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期
雇
用
の
た
め
育
児
休
業
の
取
得

要
件
を
満
た
さ
な
か
っ
た

育
児
休
業
を
取
得
で
き
る
こ
と
を
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ら
な
か
っ
た

産
前
産
後
の
休
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取
得
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こ
と
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退
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し
た
　
※
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そ
の
他

無
回
答
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4.1
1.0
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0.0 2.1 0.0 0.0
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2.1 1.0

14.4 13.4

36.1 35.8

0.3
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4.4

9.4

0
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①お母さ ん（ n= 97）

②お父さ ん（ n= 787）
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４ 職場復帰の時期 

 問 29－1 で「職場に復帰した」に〇をつけた方 

問 29－2 育児休業から職場に復帰したのは、４月の保育園の一斉入所のときでしたか。あるいはそ

れ以外のときでしたか。どちらか１つに○をつけてください。 

図表 85 職場復帰の時期 

 

 

 

 

 

 

 

 問 29－1 で「職場に復帰した」に〇をつけた方 

５ 育児休業の実際の取得期間および希望 

問 29－3 育児休業からは、実際にお子さんが何歳何ヶ月のときに職場復帰しましたか。 

また、職場の育児休業の制度の期間内で、希望として何歳何ヶ月のときまで育児休業を

取りたかったですか。 

図表 86 ①お母さんの育児休業の実際の取得期間および希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 87 ②お父さんの育児休業の実際の取得期間および希望 
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６ 希望の時期に職場復帰しなかった理由 

 問 29－3 で実際の復帰と希望が異なる方 

問 29－4 希望の時期に職場復帰しなかった理由について、あてはまる番号すべてに○をつけてくだ

さい。 

図表 88 希望より早く復帰した理由   図表 89 希望より遅く復帰した理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

７ 短時間勤務制度の利用状況 

 問 29－1 で「職場に復帰した」に〇をつけた方 

問 29－5 育児休業からの職場復帰時には、短時間勤務制度を利用しましたか。あてはまる番号１つ

に○をつけてください。 

図表 90 短時間勤務制度の利用状況 

 

 

 

 

 

 

 

 

※ 「（フルタイムで働きたかった、もともと短時間勤務だった）を省略 
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が
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受
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８ 短時間勤務制度を利用しなかった理由 

 問 29－5 で「短時間勤務制度を利用しなかった（できなかった）」に〇をつけた方 

問 29－6 利用しなかった理由について、あてはまる番号すべてに○をつけてください。 

図表 91 短時間勤務制度を利用しなかった理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※１ 「配偶者が無職、祖父母等の親族にみてもらえる等、」を省略 

※２ 「（就業規則に定めがなかった）」を省略 

 

 

９ １歳になったときに預けられるサービスが必ず利用できたら 

 問 29―1 で「現在も育児休業中である」に〇をつけた方 

問 29－7 あて名のお子さんが１歳になったときに預けられるサービスが必ず利用できれば、１歳に

なるまで育児休業を取得しますか。または、預けられるサービスがあっても１歳になる

前に復帰しますか。あてはまる答えの番号１つに○をつけてください。 

図表 92 １歳になったときに預けられるサービスが必ず利用できたら 
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1 歳になるまで育児休業を取得し たい 1 歳になる前に復帰し たい 無回答
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⑪ 幼児教育・保育の無償化について 

１ 幼児教育・保育の無償化によって子どもの人数を増やしたいか 

問 30 幼児教育・保育の無償化が実現したら、これにより子どもの人数を増やしたいと思いますか。

あてはまる答えの番号１つに○をつけてください。 

図表 93 幼児教育・保育の無償化によって子どもの人数を増やしたいか 

 

 

 

 

 

 

２ 幼児教育・保育の無償化によって希望するサービスが変わるか 

問 31 幼児教育・保育の無償化が実現したら、希望するサービスが変わりますか。無償化前と無償

化後で希望するサービスをそれぞれ選んでください。あてはまる答えの番号１つに○をつけ

てください。 

図表 94 幼児教育・保育の無償化によって希望するサービスが変わるか 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※１ 「（通常の就園時間だけ利用）」を省略 

※２ 「（通常の就園時間に利用し、さらに時間を延長して、定期的に預かってもらう）」を省略 

※３ 「（施設の中に幼稚園と保育園がある施設。みよし市にはありません）」を省略 

※４ 「（主に３歳未満の子どもをおおむね６～19人預かる施設で、市役所が認可したもの）」を省略 

※５ 「（保育士などがその自宅などで子どもを預かるサービス）」を省略 

※６ 「（会社や病院が主に従業員のために子どもを預かる施設）」を省略 

※７ 「（みよし市内では、ちびっこランド・プラット・キッズハウス）」を省略 

※８ 「（保育士などが自宅を訪問して子どもをみてくれるサービス）」を省略 

※９ 「（地域住民が子どもを預かるサービス）」を省略  
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３
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４

家
庭
的
保
育
　
※
５

事
業
所
内
保
育
施
設

※
６

認
可
外
保
育
所
　
※
７

そ
の
他
の
認
可
外
の

保
育
施
設

居
宅
訪
問
型
保
育
　
※
８

フ
ァ
ミ
リ
ー
・
サ
ポ
ー
ト

・
セ
ン
タ
ー
　
※
９

そ
の
他

利
用
し
た
い
も
の
は
な
い

無
回
答

34.6

5.8

33.6

0.8 0.5 0.3 0.9 0.2 0.0 0.1 0.0 0.5
2.4

20.3

32.8

18.1

31.1

2.2 0.6 0.1 0.3 0.2 0.0 0.0 0.1 0.5 2.0

12.0

0

10

20

30

40
無償化前の希望（ n= 868）

無償化後の希望（ n= 868）
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⑫ みよし市の子育て支援の現状に対する満足度 

１ みよし市の子育て支援の満足度 

問 32 あなたは、みよし市における下記①～⑦の項目についてどのように感じていますか。それぞ

れの満足度について、当てはまる番号１つに○をつけてください。 

図表 95 みよし市の子育て支援の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ みよし市の子育て全体の満足度 

問 33 あなたは、みよし市での子育てについて、どのように感じていますか。当てはまる番号１つ

に○をつけ、その理由をご記入ください。 

図表 96 みよし市の子育て全体の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①子育て支援サービスの充実 ｎ= 868

②妊娠・出産・育児期の相談 ｎ= 868

③小児医療サービス ｎ= 868

④公園など、身近な子どもの

遊び場の充実
ｎ= 868

⑤企業・事業所などの子育て

支援施策
ｎ= 868

⑥犯罪などの少ない安心でき

る地域環境
ｎ= 868

15.7

15.6

27.4

13.9

4.0

7.4

27.8

19.6

22.1

25.2

8.6

22.2

41.0

53.8

37.3

30.8

57.9

47.8

8.9

6.3

8.3

21.0

18.1

15.9

3.9

2.0

2.2

6.8

6.9

3.9

2.8

2.8

2.6

2.3

4.4

2.8

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答

全体 ｎ=868 17.9 36.6 25.1 10.0 6.9 3.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足し ている やや満足し ている どちら でも ない

やや不満がある 不満がある 無回答
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III 【小学生】調査結果 

① お住まいの地域について 

１ 小学校区 

問 1 お住まいの地域の小学校区名に○をつけてください。 

図表 97 小学校区 

 

 

 

 

 

 

 

 

② あて名のお子さんとご家族の状況について 

１ 調査票の回答者 

問 2 あて名のお子さんからみた関係で、この調査票はどなたがご回答いただけますか。 

図表 98 調査票の回答者 

 

 

 

 

 

 

２ お子さんの学年 

問 3 あて名のお子さんの生年月を記入してください。 

図表 99 お子さんの学年 

 

 

  

全体 ｎ=815 88.3 11.0

0.1 0.1

0.4

0% 20% 40% 60% 80% 100%

お母さ ん お父さ ん おじ いさ ん おばあさ ん 里親・ 施設職員 その他 無回答

全体 ｎ=815 12.9 16.4 8.6 12.8 9.7 12.9 12.8 13.0

0.1

0.9

0% 20% 40% 60% 80% 100%

中部小学校 北部小学校 南部小学校 天王小学校 三吉小学校

三好丘小学校 緑丘小学校 黒笹小学校 その他 無回答

全体 ｎ=815 11.7 12.1 16.2 14.1 20.9 19.0 6.0

0% 20% 40% 60% 80% 100%

1 年生 2 年生 3 年生 4 年生 5 年生 6 年生 無回答
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３ お子さんと生計を共にしている方 

問 4 現在、お子さんと生計を共にしている方は、お子さんを含めて何人ですか。単身赴任や進学、

入院、入所などのため一時的に別居していても、生計を共にしている方や、まだ正式な家族

関係にない方を含みます。 

図表 100 お子さんと生計を共にしている方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

４ お子さんと生計を共にしている方の続柄 

問 5 問 4 のお子さんと生計を共にしている方について、お子さんからみた関係（続柄）にあてはま

るすべてに○をつけてください。 

図表 101 お子さんと生計を共にしている方の続柄 

 

 

 

 

 

 

 

  

(％)

お
母
さ
ん

お
父
さ
ん

お
ば
あ
さ
ん
・
お
じ
い
さ
ん

き
ょ
う
だ
い

き
ょ
う
だ
い
の
配
偶
者

お
じ
・
お
ば
（
お
母
さ
ん
・

お
父
さ
ん
の
き
ょ
う
だ
い
）

そ
の
他
の
親
族

親
族
以
外
の
同
居
の
家
族

無
回
答

96.2 93.5

8.6

78.5

0.2 0.5 0.0 0.0 0.5
0

10
20
30
40
50
60
70
80
90

100
110 全体（ n= 815）

(％)

２ 

人
３ 

人
４ 

人
５ 

人
６ 

人
７ 

人
無
回
答

2.5

15.1

51.4

22.7

6.1
1.1 1.1

0

10

20

30

40

50

60
全体（ n= 815）
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５ 主に子育て・教育をおこなっている方 

問 6 あて名のお子さんの子育てや教育は、主にどなたがおこなっていますか。あてはまる番号１つ

に○をつけてください。 

図表 102 主に子育て・教育をおこなっている方 

 

 

 

 

 

 

 

 

③ 子どもの育ちをめぐる環境について 

１ お子さんの面倒をみてもらえる人 

問 7 保護者がお子さんの面倒を見られないときに、お子さんの面倒はどなたにみてもらえますか。

あてはまる番号すべてに○をつけてください。 

図表 103 お子さんの面倒をみてもらえる人 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 ｎ=815 66.1 31.8

0.6 0.6 0.4

0.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

お父さ ん・ お母さ んと も 主にお母さ ん

主にお父さ ん 主におばあさ ん・ おじ いさ ん

その他 無回答

(％)

日
常
的
に
お
ば
あ
さ
ん
、
お
じ

い
さ
ん
、
親
せ
き
に
み
て
も
ら

え
る

緊
急
時
も
し
く
は
用
事
の
と
き

に
は
ご
自
身
や
配
偶
者
の
親
、

親
せ
き
に
み
て
も
ら
え
る

日
常
的
に
子
ど
も
を
み
て
も
ら

え
る
友
人
や
知
人
が
い
る

緊
急
時
も
し
く
は
用
事
が
あ
る

と
き
に
子
ど
も
を
み
て
も
ら
え

る
友
人
や
知
人
が
い
る

い
ず
れ
も
い
な
い

無
回
答

27.1

52.3

3.3

17.3 14.7

0.6
0

10

20

30

40

50

60
全体（ n= 815）
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２ 子育てに関する相談相手の有無 

問 8 子育てに関する悩みを相談する相手はいますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

図表 104 子育てに関する相談相手の有無 

 

 

 

 

 

 

３ 子育てに関する悩みの相談相手 

 問 8で「ある」に○をつけた方 

問 8-1 子育てに関する悩みや相談をする相手はどなたですか。あてはまる番号すべてに○をつけて

ください。 

図表 105 子育てに関する悩みの相談相手 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 ｎ=815 90.9 8.3 0.7

0% 20% 40% 60% 80% 100%

ある ない 無回答

(％)

配
偶
者

親 お
子
さ
ん
（
あ
て
名
の

お
子
さ
ん
以
外
）

そ
の
他
の
親
族

友
人
・
知
人

隣
人
・
地
域
の
人

職
場
の
人

学
校
・
幼
稚
園
・
保
育

園
の
先
生

学
校
の
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

児
童
館
・
学
童
ク
ラ
ブ

の
職
員

相
談
機
関
（
教
育
相
談

所
、
児
童
相
談
所
等
）

民
間
の
カ
ウ
ン
セ
ラ
ー

な
ど
の
専
門
家

民
間
団
体
や
ボ
ラ
ン

テ
ィ
ア

イ
ン
タ
ー
ネ
ッ
ト
の
サ

イ
ト

そ
の
他

82.2

68.6

11.2
17.8

70.4

11.3

21.2 24.4

3.4 3.6 1.3 0.5 0.7 2.0 0.4
0

10

20

30

40

50

60

70

80

90 全体（ n= 741）
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④ あて名のお子さんの放課後の過ごし方と放課後児童クラブの利用について 

１ 放課後の過ごし方 

問 9 あて名のお子さんは、放課後おもにどこで過ごすことが多いですか。あてはまる番号１つに○

をつけてください。 

図表 106 放課後の過ごし方 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ 放課後の過ごし方の希望 

問 10 あて名のお子さんについて、現在の学年から６年生までの放課後を、どのような場所で過ご

させたいと思いますか。 

図表 107 放課後の過ごし方の希望 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(％)

自
宅
（
ひ
と
り
で
い
る
）

自
宅
（
親
や
お
ば
あ
さ
ん
・
お

じ
い
さ
ん
な
ど
大
人
と
い
る
）

自
宅
（
大
人
は
い
な
い
が
き
ょ

う
だ
い
と
い
る
）

自
宅
（
大
人
は
い
な
い
が
友
達

と
い
る
）

友
達
の
家
（
大
人
も
い
る
）

友
達
の
家
（
大
人
は
い
な
い
）

お
ば
あ
さ
ん
・
お
じ
い
さ
ん
や

親
戚
の
家

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
（
学
童
）

な
ど

学
校
（
部
活
動
、
ク
ラ
ブ
活
動

な
ど
）

児
童
館
・
図
書
館

塾
、
習
い
事
（
水
泳
、
習
字
、

ピ
ア
ノ
等
）

ス
ポ
ー
ツ
少
年
団
、
文
化
ク
ラ

ブ
（
学
校
以
外
）

公
園
や
ス
ー
パ
ー
、
ゲ
ー
ム
セ

ン
タ
ー

そ
の
他

無
回
答

6.6

49.1

7.0

0.2
2.9

0.1 1.7

9.4

2.0 4.3
9.4

0.1
3.7 1.8 1.5

0

10

20

30

40

50

60
全体（ n= 815）

(％)

自
宅

お
ば
あ
さ
ん
・
お
じ
い
さ

ん
宅

お
ば
あ
さ
ん
・
お
じ
い
さ

ん
以
外
の
親
戚
宅

お
か
あ
さ
ん
・
お
と
う
さ

ん
の
友
人
・
知
人
宅

子
ど
も
の
友
達
宅

ス
ポ
ー
ツ
少
年
団
、
文
化

ク
ラ
ブ
（
学
校
以
外
）

放
課
後
児
童
ク
ラ
ブ
（
学

童
）
な
ど

学
校
（
部
活
動
、
ク
ラ
ブ

活
動
な
ど
）

児
童
館
・
図
書
館

塾
、
習
い
事
（
水
泳
、
習

字
、
ピ
ア
ノ
等
）

公
園
や
ス
ー
パ
ー
、
ゲ
ー

ム
セ
ン
タ
ー

そ
の
他

無
回
答

56.8

3.1
0.1 0.1

6.1
2.2

16.3

23.3

14.5

23.9

6.1
1.8 0.6

0

10

20

30

40

50

60
全体（ n= 815）
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３ 放課後児童クラブの利用の有無 

問 11 平日（月曜日から金曜日）に、現在、放課後児童クラブを利用されていますか。あてはまる

番号１つに○をつけてください。 

図表 108 放課後児童クラブの利用の有無 

 

 

 

 

 

 

４ 放課後児童クラブの利用状況及び希望 

 問 11 で「利用している」に〇をつけた方 

問 12 現在利用している放課後児童クラブについて、もっとも多いパターンとして、１週間に何日

利用し、また、１日あたり何時間（何時まで）利用していますか。また、希望としてはどの

くらい利用したいですか。枠内に具体的な数字を入れてください。 

図表 109 利用日数（1週あたり）   図表 110 利用時間（1日あたり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 111 利用終了時間 

 

 

 

 

  

全体 ｎ=815 11.8 88.0 0.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用し ている 利用し ていない 無回答

(％)

１ 
日

２ 

日
３ 

日
４ 

日
５ 

日
６ 

日
７ 

日
無
回
答

3.1
8.3 10.4

21.9

54.2

1.0 0.0 1.0
0

10

20

30

40

50

60 全体（ n= 96）

(％)

１ 

時
間

２ 

時
間

３ 

時
間

４ 

時
間

５ 

時
間

６ 

時
間
以
上

無
回
答

6.3

34.4 34.4

3.1 2.1 1.0

18.8

0

10

20

30

40 全体（ n= 96）

(％)

１
６
時
３
０
分
ま
で

１
７
時
ま
で

１
７
時
３
０
分
ま
で

１
８
時
ま
で

１
８
時
３
０
分
ま
で

１
９
時
ま
で

１
９
時
３
０
分
ま
で

２
０
時
ま
で

無
回
答

7.3 8.3

14.6

9.4

35.4

21.9

1.0 1.0 1.0
0

10

20

30

40
全体（ n= 96）
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図表 112 希望日数（1週あたり）   図表 113 希望時間（1日あたり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 114 希望終了時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(％)

１ 

日
２ 

日
３ 

日
４ 

日
５ 

日
６ 

日
７ 

日
無
回
答

0.0
4.2

11.5 13.5

45.8

1.0 0.0

24.0

0

10

20

30

40

50
全体（ n= 96）

(％)

１ 

時
間

２ 
時
間

３ 

時
間

４ 

時
間

５ 

時
間

６ 

時
間
以
上

無
回
答

3.1

21.9 20.8

13.5

4.2
1.0

35.4

0

10

20

30

40
全体（ n= 96）

(％)

１
６
時
３
０
分
ま
で

１
７
時
ま
で

１
７
時
３
０
分
ま
で

１
８
時
ま
で

１
８
時
３
０
分
ま
で

１
９
時
ま
で

１
９
時
３
０
分
ま
で

２
０
時
ま
で

２
０
時
３
０
分
ま
で

無
回
答

2.1
5.2

8.3
6.3

15.6
13.5

19.8

4.2
1.0

24.0

0

10

20

30
全体（ n= 96）
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５ 土曜日、日曜日・祝日の放課後児童クラブの利用希望 

 問 11 で「利用している」に〇をつけた方 

問 12-1 土曜日、日曜日・祝日に、放課後児童クラブの利用希望がありますか。（仕事や介護などに

よる定期的な利用で、一時的な利用は除きます。）あてはまる番号１つに○をつけてくだ

さい。希望がある場合は、利用したい時間帯を枠内に記入してください。 

図表 115 ①土曜日の利用希望 

 

 

 

 

 

 

図表 116 ①土曜日に「ほぼ毎週利用したい」時間帯 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 117 ①土曜日に「月に１～２回は利用したい」時間帯 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 ｎ=96 77.1

1.0

16.7 5.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用する必要はない ほぼ毎週利用し たい

月に1 ～2 回は利用し たい 無回答
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時
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１
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１
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５ 

時
台

１
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0.0 0.0
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１
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５ 

時
台

１
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0.0 0.0

100.0
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開始時間（ n= 1）

終了時間（ n= 1）
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図表 118 ②日曜日・祝日の利用希望 

 

 

 

 

 

 

図表 119 ②日曜日・祝日に「ほぼ毎週利用したい」時間帯 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 120 ②日曜日・祝日に「月に１～２回は利用したい」時間帯 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

全体 ｎ=96 66.7 4.2 25.0 4.2

0% 20% 40% 60% 80% 100%

利用する必要はない ほぼ毎週利用し たい

月に1 ～2 回は利用し たい 無回答
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時
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６ 長期期間中の放課後児童クラブの利用希望 

 問 11 で「利用している」に〇をつけた方 

問 12-2 あて名のお子さんの夏休みや冬休みなど、長期休暇中に放課後児童クラブの利用希望があ

りますか。あてはまる番号１つに○をつけてください。 

図表 121 長期期間中の利用希望 

 

 

 

 

 

 

７ 放課後児童クラブへの希望 

 問 11 で「利用している」に〇をつけた方 

問 12-3 現在通っている放課後児童クラブにどのようなことを希望しますか。あてはまる番号すべ

てに○をつけてください。 

図表 122 放課後児童クラブへの希望 
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す
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す
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答
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利用し たい 利用し たく ない（ 必要はない） わから ない
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８ 放課後児童クラブを利用したい学年 

 問 11 で「利用している」に〇をつけた方 

問 12-4 お子さんが何年生まで、放課後児童クラブを利用したいですか。具体的な学年を入れてく

ださい。 

図表 123 放課後児童クラブを利用したい学年 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

９ 放課後児童クラブを利用していない理由 

 問 11 で「利用していない」に〇をつけた方 

問 13 放課後児童クラブを利用していない理由は何ですか。あてはまる番号１つに○をつけてくだ

さい。 

図表 124 放課後児童クラブを利用していない理由 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

(％)

１ 

年
生
ま
で

２ 

年
生
ま
で

３ 
年
生
ま
で

４ 

年
生
ま
で

５ 

年
生
ま
で

６ 

年
生
ま
で

無
回
答
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す
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お
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友
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３
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※１、２、３ 「お母さん・お父さんとも働いていて利用したいが」を省略 

※４、５ 「お母さん・お父さんとも働いているが」を省略 
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１０ 放課後児童クラブの利用意向 

問 13-1 あて名のお子さんについて、今後、父母とも働く予定があるなどの理由で、放課後児童ク

ラブを利用したいとお考えですか。あてはまる番号１つに○をつけてください。希望が

ある場合は、利用したい時間帯を枠内に記入してください。 

図表 125 放課後児童クラブの利用意向 

 

 

 

 

 

 「利用したい」に〇をつけた方 

図表 126 希望日数（1週あたり）   図表 127 希望時間（1日あたり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 128 希望終了時間 
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 問 13-1 で「利用したい」に〇をつけた方 

図表 129 土曜日の利用意向 

 

 

 

 

 

 土曜日に放課後児童クラブを「利用したい」に〇をつけた方 

図表 130 土曜日の希望時間（1日あたり） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 131 土曜日の希望終了時間 
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 問 13-1 で「利用したい」に〇をつけた方 

図表 132 日曜日・祝日の利用意向 

 

 

 

 

 

 ②日曜日・祝日に放課後児童クラブを「利用したい」に〇をつけた方 

図表 133 日曜日・祝日の希望時間 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 134 日曜日・祝日の希望終了時間 
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⑤ あて名のお子さんが病気になったときの対応や、不定期な一時預かりについて 

１ お子さんが病気やけがで小学校を欠席したこと 

問 14 あて名のお子さんが病気になったときの対応についておうかがいします。この１年間に、あ

て名のお子さんが病気やけがで、小学校を休まなければならなかったことはありますか。 

図表 135 お子さんが病気やけがで小学校を欠席したこと 

 

 

 

 

 

 

２ 病気やけがで小学校を欠席した際の対処方法 

 問 14 で「あった」に○をつけた方 

問 14-1 この１年間で、あて名のお子さんが病気で小学校を休まなければならなかった場合の対処

方法とその日数は何日くらいですか。あてはまる番号すべてに○をつけ、その日数につ

いて枠内に具体的な数字を入れてください。（半日程度についても１日としてカウントし

てください。） 

図表 136 病気やけがで小学校を欠席した際の対処方法 
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図表 137 病気やけがで小学校を欠席した日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

３ 病児・病後児保育施設等の利用意向 

 問 14-1 で「お父さんが仕事を休んだ」「お母さんが仕事を休んだ」に○をつけた方 

問 14-2 仕事を休んだときに「できれば病児・病後児のための保育施設等を利用したい」と思われ

ましたか。あてはまる番号１つに○をつけ、希望がある方は枠内に具体的な数字を入れ

てください。 

図表 138 病児・病後児保育施設等の利用意向 

 

 

 

 

 

 

 

 「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」に〇をつけた方 

図表 139 「できれば病児・病後児保育施設等を利用したい」日数 

 

 

 

  

全体 平均 標準偏差

お父さんが仕事を休んだ 49 1.69 1.09

お母さんが仕事を休んだ 272 3.27 3.44

親族・知人に子どもをみてもらった
（同居している場合も含む）

66 3.42 3.97

お父さんまたはお母さんのうち
働いていない方が子どもをみた

138 3.56 2.79

病児・病後児の保育を利用した - - -

ベビーシッターを利用した - - -

ファミリー・サポート・センターを
利用した

1 120.00 0.00

仕方なく子どもだけで留守番を
させた

21 1.86 1.12

その他 9 3.56 2.83

全体 平均   標準偏差

47 3.45 4.28

全体 ｎ=320 22.8 74.7 2.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

できれば病児・ 病後児保育施設等を利用し たい

利用し たいと 思わない

無回答
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４ 私用等の理由で一時的にお子さんを預けたこと 

問 15 私用、ご家族の通院、不定期な仕事などを理由として、子どもを家族以外の誰かに一時的に

預けたことはありましたか。（子どもが病気のときの保育施設などの利用は除きます。）あて

はまる番号すべてに○をつけ、１年間のおよその利用日数を記入してください。 

図表 140 私用等の理由で一時的にお子さんを預けたこと 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 141 私用等の理由で一時的にお子さんを預けた日数 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

※１ 「（同居している場合も含む）」を省略 

※２ 「（地域住民が子どもを預かるサービス）」を省略 

※３ 「（仕事などの理由により、児童養護施設などで休日や夜間に子どもを一時的に預かるもの）」を省略 
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全体（ n= 815）

全体 平均 標準偏差

おばあさん・おじいさん、親せき、友人・
知人にみてもらった　※１

337 15.31 36.84

ファミリー・サポート・センター（地域住民
が子どもを預かるサービス）を利用した

10 53.60 61.97

夜間看護事業：トワイライトステイ　※３ - - -

ベビーシッターを利用した - - -

その他 6 23.33 35.75

預けるようなことはなかった 18 2.33 6.83
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５ 泊りがけで家族以外にみてもらわないといけなかったこと 

問 16 この１年間に、冠婚葬祭、家族の病気などの保護者の用事により、封筒のあて名のお子さん

を「泊りがけで」家族以外にみてもらわないといけないことはありましたか。（預け先が見つ

からなかった場合も含みます。）あてはまる番号１つに○をつけてください。「あった」場合

は、その対処方法として当てはまるものすべてに○をつけ、それぞれの日数を記入してくだ

さい。 

図表 142 泊りがけで家族以外にみてもらわないといけなかったこと 

 

 

 

 

 

 「あった」に〇をつけた方 

図表 143 泊りがけで家族以外にみてもらわないといけなかった際の対処方法 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

図表 144 泊りがけで家族以外にみてもらわないといけなかった泊数 
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- - -
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- - -
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仕方なく子どもだけで留守番をさ
せた

4 1.25 0.43

その他 - - -
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全体（ n= 87）

※１ 「（同居している場合も含む）」を省略   

※２ 「（児童養護施設などで一定期間子どもを保護する事業）」を省略 

※３ 「（認可外保育施設、ベビーシッターなど）」を省略 
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⑥ みよし市の子育て支援の現状に対する満足度 

１ みよし市の子育て支援の満足度 

問 17 あなたは、みよし市における下記①～⑦の項目についてどのように感じていますか。それぞ

れの満足度について、当てはまる番号１つに○をつけてください。 

図表 145 みよし市の子育て支援の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

２ みよし市の子育て全体の満足度 

問 18 あなたは、みよし市での子育てについて、どのように感じていますか。当てはまる番号１つ

に○をつけ、その理由をご記入ください。 

図表 146 みよし市の子育て全体の満足度 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

①子育て支援サービスの充実 ｎ= 815

②妊娠・出産・育児期の相談 ｎ= 815

③小児医療サービス ｎ= 815

④公園など、身近な子どもの

遊び場の充実
ｎ= 815

⑤企業・事業所などの子育て

支援施策
ｎ= 815

⑥犯罪などの少ない安心でき

る地域環境
ｎ= 815

7.6

8.0

20.5

8.5

2.0

2.9

23.7

17.7

27.6

25.2

9.4

18.7

50.9

64.0

39.0

37.4

62.5

54.4

11.7

5.8

8.7

19.0

16.4

17.4

4.3

2.5

2.7

8.8

5.9

5.2

1.8

2.1

1.5

1.1

3.8

1.5

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足 やや満足 ふつう やや不満 不満 無回答

全体 ｎ=815 11.8 38.0 30.9 10.6 6.1 2.6

0% 20% 40% 60% 80% 100%

満足し ている やや満足し ている どちら でも ない

やや不満がある 不満がある 無回答
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